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Ata da 47ª (quadragésima sétima) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Neste momento, foi feito um minuto de silêncio pelos falecimentos do Sr. Lufrido Nascimento de Oliveira, ex-Prefeito Municipal de Formiga, do Sr. Jair Antônio do Couto, tio do vereador Flávio Santos do Couto, e da Sra. Antônia Maria da Paz - Toninha, cunhada da servidora desta Casa Legislativa, Sra. Simone Pedrosa. No momento seguinte, a Presidente comunicou a todos ter recebido, na presente data, comunicado do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, renunciando ao cargo de Primeiro Secretário. Portanto, a Presidente convidou o Segundo Secretário, vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, para assumir interinamente as funções de Primeiro Secretário. Em seguida foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Estavam ausentes os vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, que se justificaram antecipadamente. No momento seguinte, procedeu-se a leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida foi feita a leitura do ofício de autoria do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, datado de 27 de novembro deste, no qual o edil comunica sua renúncia, em caráter irrevogável, ao cargo de Primeiro Secretário, exercício 2017, por motivos profissionais. Portanto, diante da renúncia e em conformidade com o artigo 16 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga, a Presidente convocou nova eleição para o preenchimento da vaga, a vigorar até o término do ano vigente, ficando as inscrições abertas até o dia 1º de dezembro deste, às 18 horas, na Secretaria desta Casa Legislativa, sendo que a eleição ocorrerá no dia 4 de dezembro de 2017. Em seguida, devido ao comunicado de veto parcial ao Projeto de Lei nº 15/2017 (Dispõe sobre a Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública e dá outras providências.), recebido do Poder Executivo Municipal, através da Mensagem nº 141/2017-GAB, a Presidente, de acordo com o artigo 256 do Regimento Interno, nomeou uma Comissão Especial, a ser formada pelos vereadores Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum (Presidente), Flávio Santos do Couto – Flávio Couto (Relator) e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha (Membro), para exarar parecer sobre a matéria, tendo como suplentes os vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 141 e 142/2017-GAB, Ofícios Gab. 0798, 0799, 0805, 0806, 0807 e 0809/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 097 e 098/2017, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; e Correspondências: Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/Comunicado nº CM246569/2017; Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos; Confederação Nacional de Municípios; Associação dos Municípios da Região Metropolitana de Belo Horizonte – GRANBEL; Confederação Nacional do Transporte-CNT; e AB Nascentes das Gerais/DE 1021/17. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões o Projeto de Lei nº 103/2017 – altera a redação da Lei Municipal nº 5.205/2017 (que dispõe sobre a destinação e o recebimento de patrocínio pelo Poder Público a eventos realizados no território do Município), diminuindo a amplitude do impedimento para a concessão de patrocínio por parte do Município. A seguir, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Em seguida, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 013/2017 – (dispõe sobre o direito a férias com duração de 25 (vinte e cinco) dias úteis aos servidores municipais, em toda a sua extensão. O Executivo Municipal já encaminhou ao Legislativo, no início do corrente ano, projeto de lei sobre o tema; todavia, constatou-se que, para atingir todos os servidores municipais, faz-se necessária a promoção de alteração em distintos textos legais que não haviam sido mencionados no projeto de lei anteriormente apreciado por esta Casa de Leis), sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Em seguida, foi levado à única discussão e votação o Projeto de Resolução nº 006/2017 – (altera o artigo 3º da Resolução nº 312/2009 (que institui a Comissão Permanente de Licitação no âmbito da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências), de modo a reajustar para R$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais) o valor da gratificação concedida por processo aos membros da Comissão Permanente de Licitação e aos Pregoeiros Oficias desta Casa de Leis), sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Ato contínuo, foi colocado em votação os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência, que foram aprovados pelos vereadores presentes. A seguir, foi colocada a palavra livre, tendo se pronunciado os vereadores Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 4 de dezembro do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete. 
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